

V Gruzii se bojuje za status kolonie a postavení otroků

 infokurýr.cz/n/2023/03/12/v-gruzii-se-bojuje-za-status-kolonie-a-postaveni-otroku

kurýr

12. března 2023



Mentalita otroka jako důsledek cizí výchovy. Kdo má statut zahraničních agentů v ČR?

Nová gruzínská vláda předložila do parlamentu návrh zákona, který vyděsil západní protektory, . **Všechny „nezávislé neziskové“ organizace financované ze zahraničí by musely podle tohoto zákona uvádět statut „zahraniční agent“.** Každý by tak věděl, zda se jedná o skutečně občanské iniciativy, nebo rozvratné skupiny řízené a financované ze zahraničí. Takové zákony mají v USA, Rusku a nově i v Maďarsku.

Tento zdánlivě neškodný návrh zákona, ale vyvolal téměř okamžitě místní majdan a protivládní skupiny usilují o svržení vlády. Demonstrace a násilí veřejně podpořila EU a americká vláda. Ulice jsou v plamenech ([video zde](#)), organizovaní mladíci s vlajkami EU, Ukrajiny a USA a majdanovskými batůžky, řízení zkušenými rozvratníky z ciziny, vyvolali v ulicích téměř občanskou válku. Pozadu nezůstali ani

poslanci „občanských stran“, kteří se rozhodli za zahraničního pána bojovat dokonce rvačkou v parlamentu ([video zde](#)). Doufajíc, že si jejich snahy pán všimne.

Přitom jim jde jen o to, aby cizí pán mohl dál plně ovládat jejich zemi, vykořisťovat ji, tu a tam zatáhnout do války, případně jim do země nastěhovat nějaké imigranty, nebo zařídit LGBT++ společnost. Tohle opravdu chtějí?!

Chápu to demonstranti? Pravděpodobně ne, oni nepřemýšlí. Jejich vůdci, placení z ciziny, jim vykládají o evropských hodnotách a demokracii. Že právě svrhávají demokraticky zvolenou vládu, jim ale na mysl nepřijde. Pán řekl, že je to v pořádku. Je to důsledek liberálního školství, neziskovek a cizinou ovládaných medií.

Vláda z obav o propuknutí „majdanu“ raději návrh zákona (dočasně) vzala zpět. Demontrace a násilí ze strany demonstrantů ale pokračují dál a západ plánuje svržení demokraticky zvolené vlády.

Současně ale v zemi roste odmítání západních perverzí a vazalství a zastánci nezávislosti země a normálního života už odmítají pasivně přihlížet rozvratu implementovaného ze zahraničí. Letošní gay pride byla napadena nábožensky orientovanými skupinami, které nazvaly, že se musí bránit rozvratu rodiny a společnosti všemi prostředky.

U nás není situace o nic lepší. I tady o vládě a volbách rozhodují v cizině a vše je jen do předu rozhodnuté divadlo. Stát posměšně nazývaný Česko se proměnil v kolonii, která je systematicky vysávána a její obyvatelstvo připravováno na likvidaci a nahrazení barevnými imigranty.

Kdo by v ČR měl status zahraničního agenta? Všechny neziskovky, které prosazují politickou a pokrokářskou agendu. Ať už je to LGBT++, gender agenda, podpora

imigrace, podpora války proti Rusku atd. atd. Ti všichni pracují v cizím žoldu. velmi podobné je to v českých politických stranách a spolcích, podobně jsou na tom „nezávislá“ media. I tam hrají prim zahraniční peníze, byť často doručované prostřednictvím nějakého „českého“ podnikatele. V některých případech je cizí vměšování tak očividné, že financování provádí přímo zahraniční vlády. Stačí se podívat na neziskovkou Člověk v tísni, nebo Prague pride a jejich mecenáše.

Jak by to vypadalo, kdyby se nějaká česká vlastenecká strana pokusila předložit podobný zákon i v jámě nad Mahralem? Nepochybně by následoval gruzínský scénář. Byť za pokud by to stálo a je otázkou, proč už se o to SPD dávno nepokusila?! Čeho a koho se bojí? Snad toho jak Moravec, Janda a Cemper budou svými ztepilými těly bojovat za demokracii a občanskou společnost házením popelnic? Vždyť by se zhroutili pod jejich tíhou!



*Neziskovka Člověk v tísni je financována otevřeně zahraničními vládami,
které usilují o rozvrat české společnosti*

Česká věc

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST